IXTOPIA B° TAZHZ FENIKOY AYKEIOY

1° GEMA

l.o.

(1) Na xapaktnploeTe TIC MAPAKATW TPOTACELS WE TIPOC TNV 0pBATNTA Toug, ypaddovtag Tn

AEEN «owoTto» 1 «AdBog» Simha otov aplBuo mou avilotolxel otnv KaBe mpotaon:

1. To 1lepd BLBALo Twv poucouApdvwy sivat to Kopavio.

2. BoUAyapol lepamodotolol evaméBeocav TO MPWTO OMEPUATA TOU XPLOTLAVIOMOU OTO

veoolotato Pwowo Kpartog.

3. To kpatog NG Hieipou W6pLBNKe amd tov MixanA Kopvnvo Aouka.

4. 16puTtnc tou OBwuavIKoL Kpdtoug Bewpeitatl o Oopdav i OBuav.

5. O Apépiko BeomoUtoL mpoomnadnaoe va xaptoypadnoeL TN VEQ NTIELPO TTOU AVAKAAUYE.
(novadeg 5)

() No tomoBetrioete Ta akOAoubBa LOTOPLKA YEyovOTa OTn OWOTH XPOVOAOYLKN OElpQ,

apxilovtag amnod 1o apXadTEPO KAl KATAARYOVTAC OTO Tio poodaTo:

a. AAwon tn¢ KwvotavtivoumoAng and tou¢ OBwpavoug

B. Mpwto xioua

y. 16puon tou loAdu

6. Elprivn tTng Auyouotag

€. KaBEpwon tng xpnong tng nuéidag kat tou mpupvaiouv mndaAiov otn Autiki Eupwrn
(novabdeg 5)
Movaéeg 10

1.B. Na €€nyrnoecte To TMEPLEXOUEVO TWV OKOAOUBWV LOTOPLKWV OpwV: péoudo, Alwvag Twv

Quwtwv.

Movadeg 7+8=15



